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Pedreiro

Antes de iniciar a prova, leia as instrucdes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nuimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 50 questdes

Duragdo da prova: 4 horas —

e Incluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: apds 1 hora de prova.

e Por questBes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= hd imperfeicBes graficas que possam causar duvidas.

CADERNO DE PROVA

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! N3o serdo admitidas reclamagGes
posteriores.

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicacdo entre os candidatos.

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas.

9. Ao terminar a prova, devolva ao fiscal da sala, o cartdo de
respostas e o caderno de questdes, devidamente
preenchido e assinado, sendo-lhe permitido copiar suas
respostas em meio apropriado e disponibilizado.

10. Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizacdao
para entregar o material.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Sequencial (nUmero que consta do cartdo de respostas)
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282


https://concursos.objetivas.com.br/

(" Objetiva

LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

Os perigos de beber e dirigir ja sdo bem conhecidos.
Agora, um estudo feito por um grupo de cientistas
australianos mostra que, se vocé tiver dormido mal, também
nao deveria pegar o volante.

Uma pesquisa de 2021 apontou que entre 10% e 20%
dos acidentes de transito provavelmente eram causados, ao
menos em parte, pelo cansago.

Diferente de um happy hour depois do servico, as
pessoas ndo costumam escolher dormir menos. Pessoas com
distlrbios no sono, pais de recém-nascidos e trabalhadores
de turnos noturnos podem, as vezes, ndo conseguir dormir a
quantidade necessaria por dia.

Seria dificil controlar o nivel de sono dos motoristas.
Ndo existe um “teste de bafémetro” que avalie a fadiga na
beira da estrada, o quanto vocé dormiu ou quao debilitado
esta.

Alguns regulamentos ja levam em conta o cansago no
transito. No estado norte-americano de Nova Jersey, uma lei
determina que motoristas sejam legalmente prejudicados
se, nas ultimas 24 horas, ndo tiverem dormido nada. Ndo é o
ideal, mas é alguma coisa.

No Brasil, ndo hd uma especificagdo sobre o sono;
mas, segundo o art. 169 do CTB, dirigir sem aten¢do ou
cuidados indispensdveis a seguranga caracteriza uma
infracdo leve e, para o art. 166, entregar a dire¢do do veiculo
a alguém que ndo esteja em estado fisico ou psiquico de
conduzir é infragcdo gravissima.

Ja que a legislagdo ndo da conta de regular esse tema,
é util seguir alguns conselhos praticos para decidir se vocé
estd ou ndo cansado demais para dirigir.

Se vocé boceja com frequéncia, dd4 umas piscadas
mais longas, esta com a visdo embacada, tem dificuldade de
manter a cabeca erguida e a velocidade estavel e faz desvios
na pista, talvez seja melhor passar o volante. E se vocé
dormiu por menos de cinco horas, talvez seja melhor nem
arriscar.

(Fonte: Abril — adaptado.)

2) Com base no texto, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa CORRETA:

( ) Trabalhadores de turnos noturnos, pessoas com
disturbios do sono e pais de recém-nascidos, as vezes,
podem ndo conseguir dormir a quantidade necessaria por
dia.

( )Em Nova lJersey, estado norte-americano, uma lei
determina que motoristas sejam legalmente prejudicados
se, nas Ultimas 24 horas, ndo tiverem dormido nada.

( ) A legislagdo da conta de regular a questdo do sono na
dire¢do, ndo sendo necessdrio seguir algumas dicas,
visando decidir se vocé esta ou ndo cansado demais para
dirigir.

a)E-E-C.
b)E-C-E.
c)C-E-C.
d)C-C-E.

3) No trecho “[...] entre 10% e 20% dos acidentes de
transito provavelmente eram causados, ao menos em parte,
pelo cansago.”, a palavra sublinhada tem o mesmo
significado que:

a) Casualmente.
b) Possivelmente.
c) Aleatoriamente.
d) Certamente.

4) Considerando-se a ortografia das palavras, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) No brasil, os menos favorecidos lutam por seus direitos.
b) A secretaria, que é uma novata, ndo atendeu ao telefone.
c) Todos estdo vacinados agora.

d) A vacina deixou todos himunizados.

1) Com base no texto, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Existe um teste capaz de avaliar o cansaco na beira da
estrada, que funciona como um “bafémetro do sono”.

b) Sdo completamente desconhecidos os perigos de beber e
dirigir.

c) Pessoas ndo costumam escolher dormir menos, diferente
de um happy hour depois do trabalho.

d) Se vocé dormiu mal, deveria pegar o volante, conforme
estudo feito por um grupo de cientistas australianos.

5) Quanto ao plural da palavra “couve-flor”, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) Couves-flora.
b) Couve-flores.
c) Couves-flores.
d) Couves-florais.

6) Sobre o sindnimo das palavras, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() “Importante” é o sindbnimo de “ilustre”.
( ) “Fundamental” é o sindbnimo de “necessario”.
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7) Na tirinha abaixo, a palavra "parruda", no terceiro
quadrinho, tem como significado:

a) Fragil.

b) Singelo.
c) Esguio.
d) Robusto.

(" Objetiva

10) Sobre a divisdo silabica, analisar os itens abaixo:

I. Pa-to.

Il. Na-scer.
1. Car-ro.

IV. A-brup-to.

Estdo CORRETOS:

a) Somente os itens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente ositens |, lll e IV.
d) Somente os itens II, lll e IV.

MATEMATICA | 10 QUESTOES

11) Sabe-se que, em certo evento, havia um total de 5.934
pessoas. Sendo assim, assinalar a alternativa que apresenta
o algarismo situado na posi¢cdo das dezenas desse nimero:

a)4
b) 3
c)9
d) 5

8) Em relagdo a pontuacgao, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Por favor ndo va, ao exame sozinho?

b) Este filme, que é o meu preferido, esta no catalogo do
streaming.

c) Porto Alegre 05 de abril de 2023?

d) Alexandre o Grande conquistou, muitos territdrios.

9) Assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:
Se eu dormisse cedo, mais disposto.
a) acordarei

b) acordei

c) acordara
d) acordaria
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12) Jodo possui uma cole¢do de miniaturas de carros. Sabe-
se que ele possui um total de 198 miniaturas. Certo dia, ele
decidiu vender metade da sua colegdo para um
colecionador. Desse modo, com quantas miniaturas Jodo
ficou apds a venda?

a) 99
b) 98
c) 97
d) 96

13) Jodo pesa um total de 67kg, e o peso de Pedro é 10%
maior que o de Jodo. Sendo assim, assinalar a alternativa
gue apresenta o peso de Pedro:

a) 74,7kg
b) 73,7kg
c) 72,7kg
d) 71,7kg
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14) Paulo usa um balde com 15L de agua para limpar o patio,
de modo que ele fracionou essa quantidade para ser
utilizada em trés lugares diferentes. Sabe-se que, no
primeiro local, ele utiliza 1/3 da dgua; no segundo, 1/5; e o
restante, no Ultimo ponto. Sendo assim, ao todo, quantos
litros de agua ele utilizou no ultimo local que limpou?

a)7L
b) 6L
c) 5L
d) 4L

15) Joana fez uma viagem que durou exatamente 3 horas e
37 minutos. Pode-se afirmar que esse tempo ¢é
equivalente a:

a) 67min

b) 217min
c) 287min
d) 337min

17) Julia foi a uma loja de roupas e efetuou a compra de
algumas pecas. Ela comprou uma cal¢a por RS 70,00, uma
blusa por RS 35,00 e duas camisetas por RS 25,00 cada. Ao
passar ao caixa para pagamento, ela entregou uma nota de
R$100,00 e duas notas de R$50,00. Assumindo que o caixa
deu o troco correto para Julia, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Julia recebeu duas notas de R$10,00 e uma nota de
RS$5,00.

b) Jalia recebeu uma nota de R$5,00, uma nota de R$10,00 e
uma de R$20,00.

c) Julia recebeu uma nota de RS$10,00 e duas notas de
R$20,00.

d) Julia recebeu duas notas de RS$S20,00 e uma nota de
RS$5,00.

16) Sabe-se que certo pacote de bolachas pesa um total de
400g. Sendo assim, ao todo, qual deve ser o peso total de 8
pacotes desses?

a) 3,2kg
b) 32kg
c) 3,2t
d) 32t

18) Considerando-se um quadrado em que seu lado mede
1,5m, assinalar a alternativa que apresenta o valor da
medida da area desse quadrado:

a) 2,5m?

b) 2,35m?
c) 2,25m?
d) 2,15m?
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19) O grafico abaixo ilustra a situag¢do do plastico produzido
por uma determinada empresa:

Ainda em uso

—

Descartados

Acumulam-se em
aterros sanitarios e
na natureza

Foram
reciclados

Sofreram
incineragio

Quanto as informagdes apresentadas, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( ) Mais da metade do plastico produzido ainda esta em uso.

( ) Dos plasticos descartados, a maior parte ndo é reciclada
nem incinerada.

( ) Ha menos plastico em uso do que a quantidade que ja foi
incinerada e reciclada.

a)C-C-E.
b)E-E-C.
c)C-E-C.
d)E-C-E.

@ Objetiva

ONCURSOS

LEGISLACAO MUNICIPAL | 10 QUESTOES

21) Segundo a Lei Organica do Municipio, assinalar a
alternativa que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:
O dia é a data magna do Municipio.
a) 5 de dezembro

b) 10 de novembro

c) 12 de dezembro
d) 15 de novembro

22) De acordo com a Lei Orgéanica do Municipio, assinalar a
alternativa que NAO apresenta um simbolo do Municipio:

a) Bens imoveis.
b) Bandeira.

c) Hinos.

d) Brasdo.

20) Enzo é filho de Lorenzo, que é filho de Valentina. Sabe-
se, ainda, que Valentim é av0 materno de Lorenzo.
Considerando-se essas informag0es, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) Valentim é avo de Valentina.
b) Enzo é neto de Valentim.

c) Valentina é avo de Enzo.

d) Enzo é filho de Valentina.
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23) Segundo a Lei Organica Municipal, assinalar a alternativa
que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

O Municipio poderd dividir-se em , para fins
administrativos, a serem criados, organizados, suprimidos ou
fundidos, por lei.

a) distritos

b) bairros

c) terrenos

d) loteamentos

24) Considerando-se a Lei Organica Municipal, sdo estaveis
apos trés anos de efetivo exercicio os servidores nomeados
para cargo de provimento efetivo em virtude de:

a) Recrutamento municipal.
b) Sorteio publico.

¢) Indicagdo.

d) Concurso publico.

25) Segundo a Lei Municipal n2 531/2001 — Regime Juridico
dos Servidores Publicos do Municipio, aquele criado em Lei,
em numero certo, com denominagdo proépria, remunerado
pelos cofres municipais, ao qual corresponde um conjunto
de atribuicGes e responsabilidades cometidas ao servidor
publico, é chamado de:

a) Fungdo Gratificada.
b) Cargo Publico.

c) Servigo Gratificado.
d) Fungdo Publica.
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26) Segundo a Lei Municipal n? 531/2001 — Regime Juridico
dos Servidores Publicos do Municipio, o prazo para o
servidor entrar em exercicio, contados da data da posse, é
de:

a) 10 dias.
b) 7 dias.
c) 5 dias.
d) 3 dias.

27) Considerando-se a Lei Municipal n2 531/2001 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, analisar a
sentenca abaixo:

As normas gerais para realizagdo de concurso serdo
estabelecidas em regulamento (12 parte). O prazo de
validade do concurso serd de até dois anos, sem
possibilidade de prorrogagdo (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

30) Em conformidade com a Lei Municipal n? 531/2001 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, o
registro, mecanico ou ndo, que assinala o comparecimento
do servidor ao servigo e pelo qual se verifica, diariamente, a
sua entrada e saida é denominado:

a) Contrato.
b) Planilha.
c) Ponto.

d) Recibo.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS E GERAIS | 20 QUESTOES

31) A sociedade humana é marcada por processos de
desenvolvimento e aprimoramento tecnoldgico ao longo da
historia. Entre as alternativas a seguir, assinalar a que
apresenta a invencdo tecnoldgica mais recente:

a) Internet.

b) Maquina a vapor.
c) Reldgio.

d) Telefone.

28) De acordo com a Lei Municipal n2 531/2001 — Regime
Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, assinalar a
alternativa que preenche a lacuna abaixo CORRETAMENTE:

A nomeaglo em cardter efetivo obedecerd a ordem de
obtida pelos candidatos no concurso publico.

a) chegada

b) chamamento
c) inscricdo

d) classificagdo

32) Atos de violagdo dos direitos humanos devem ser
denunciados. Estdo previstos na Lei Maria da Penha os tipos
de violéncia doméstica e familiar. Sendo assim, assinalar a
alternativa que os apresenta CORRETAMENTE:

a) Fisica, psicoldgica, moral, sexual e patrimonial.
b) Patrimonial, psicoldgica e fisica, apenas.

c) Sexual, fisica e psicoldgica, apenas.

d) Psicoldgica, sexual, moral e fisica, apenas.

29) Segundo a Lei Municipal n? 531/2001 — Regime Juridico
dos Servidores Publicos do Municipio, ao entrar em
exercicio, o servidor nomeado para cargo de provimento
efetivo ficard sujeito a(ao):

a) Atividade temporidria.
b) Estagio probatdrio.
c) Funcdo temporaria.
d) Contrato probatorio.

33) Assinalar a alternativa que apresenta um
comportamento adequado que deve ser adotado pelos
trabalhadores para evitar a ocorréncia de acidentes:

a) Ficar sob as cargas pesadas.

b) Fazer inspecdo de seguranga nas ferramentas, antes de
cada atividade.

c) Ajustar maquinas em movimento.

d) Empregar inapropriadamente ferramentas de trabalho.

34) Em ambientes de trabalho onde existe a presencga de
poeiras e particulas de matéria sélida suspensas no ar, o
profissional, para promover a sua adequada respirac¢do, deve
fazer uso de qual dos EPlIs listados a seguir?

a) Bota de protecao.

b) Cinto de prote¢do contra queda.
c) Respirador purificador de ar.

d) Protetor auditivo tipo concha.
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35) Sobre o uso de equipamentos de protegdo individual
(EPIs), analisar os itens abaixo:

I.A norma determina que os EPIs sejam fornecidos
gratuitamente ao empregado, cabendo a ele
responsabilizar-se pela guarda e pela conservacdo dos
equipamentos que lhe foram confiados.

Il. O EPI é um empecilho em algumas atividades laborativas,
podendo o trabalhador optar pelo uso ou ndo do
equipamento no desempenho de suas tarefas.

Ill. O empregador deve treinar o empregado na utilizagdo do
EPI, tornar obrigatério seu wuso e substitui-lo
imediatamente quando houver sinais de danificacdo ou
ocorrer extravio.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Somente o item I.
b) Somente o item II.
c) Somente os itens | e lIl.
d) Somente os itens Il e lll.

@ Objetiva
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39) O agucar, considerado por muitos como o grande vildo
da alimentagdo, é um componente que fornece energia de
forma rapida ao corpo e tem papel em diversas
funcionalidades fisioldgicas do corpo humano, como sendo
importante na manutencdo da flora bacteriana intestinal.
Dado o exposto, assinalar a alternativa que apresenta
alimentos que sdo fonte de agucar saudavel:

a) Balas e chocolates.

b) Salgadinhos e chocolates.
c) Chocolate amargo e frutas.
d) Frutas e leite.

36) Comunicar-se significa transmitir uma mensagem
contendo ideias, sentimentos e experiéncias para outras
pessoas. Existem varios meios de comunica¢do. Ao ler um
jornal, ou ao enviar uma mensagem por carta para outras
pessoas, praticamos a comunicagao por meio:

a) Oral.

b) Escrito.

c) De expressao facial.
d) Criptografado.

40) O transporte por vias navegaveis internas em rios e lagos
e o transporte maritimo em oceanos e mares, incluindo
navios de carga e embarcagdes fluviais, sdo cruciais para o
comércio internacional e o transporte de mercadorias em
grande quantidade. O trecho diz respeito ao transporte
denominado:

a) Intermodal.

b) Aquaviario.

c) Aeroportuario.
d) Multimodal.

37) As regras de convivéncia sdo, na verdade, boas praticas
que um profissional deve adotar no ambiente de trabalho.
Segui-las no dia a dia é uma forma de se relacionar
melhor com lideres, subordinados e colegas. Sobre essas
regras, assinalar a alternativa INCORRETA:

a) Evite resolver conflitos diretamente com os colegas.
b) Respeite todas as pessoas.

c) Elimine fofocas.

d) Tenha cuidado com as brincadeiras.

41) Qual das seguintes opg¢des envolve o uso de matéria
organica, como residuos de plantas, residuos agricolas,
residuos de alimentos e até residuos animais, para gerar
energia?

a) Usinas edlicas.

b) Usinas termoelétricas.
c) Energia solar.

d) Biomassa.

38) Em relagdo ao funcionamento do Poder Legislativo
municipal, os vereadores sdo eleitos para mandatos de
quantos anos?

a) Um ano.

b) Dois anos.

c) Trés anos.

d) Quatro anos.
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42) Os alicates sdao ferramentas manuais, tém diversos
modelos e sdo utilizados para diversos fins. Sobre os alicates,
assinalar a alternativa INCORRETA:

a) E uma ferramenta que pode ser utilizada em servicos de
mecanica e eletricidade.

b)E uma ferramenta que serve para efetuar operacdes
como segurar, cortar e dobrar.

c) E uma ferramenta que pode ser usada para cortar chapas,
arames e fios de aco.

d) E uma ferramenta de impacto, constituida de um bloco de
aco carbono presa a um longo cabo de madeira, e serve
para construgdo e reparo.
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43) Sobre a qualidade dos materiais na concretagem,
analisar os itens abaixo:

I. A dgua usada na mistura do concreto deve ser limpa,
isenta de dleos e acidos.

Il. Os sacos de cimento deverdo ser armazenados em local
suficientemente protegido de intempéries, umidade do
solo e das paredes e outros agentes nocivos as suas
qualidades.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | esta correto.
c) Somente o item Il esta correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.

44) E CORRETO afirmar que a figura a seguir representa um
fornecimento de energia:

a) Monofasico.
b) Bifasico.

c) Trifasico.

d) Polifasico.

46) Em relagdo aos elementos constituintes de uma janela,
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e,
apds, assinalar a alternativa que apresenta a sequéncia
CORRETA:

( ) O batente é a peca que prende a vidraca e a veneziana.

( ) O caixilho é a pecga que encobre a fresta entre o batente
e a alvenaria.

( ) A guarnicdo é a pega onde penetra a luz, mas ndo a
ventilagdo.

a)E-C-C.
b)C-C-E.
c)C-E-E.
d)E-E-C.

45) Em relagdo a pintura de paredes, ha alguns fatores para
a escolha do rolo ideal. Existem alguns tipos de rolo, como
os de |13 e os de espuma de poliéster. Sobre esse assunto,
numerar a 22 coluna de acordo com a 12 e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

(1) Rolo de la.
(2) Rolo de espuma de poliéster.

( ) A principal indicagdo é para aplicagGes de tintas a base de
agua.

( ) Esse material promove 6tima resisténcia a abrasdo, bem
como a substancias como graxas, 6leos e, claro, solventes.

( ) Seu uso apenas pode ser feito em superficies lisas.

a)l-2-2.
b)2-2-1.
c)2-1-1.
d)2-1-2.

47) As caixas de gordura sdo caixas destinadas a reter, na
sua parte superior, gorduras, graxas e o6leos contidos no
esgoto, formando camadas que devem ser removidas
periodicamente, evitando que esses componentes escoem
livremente pela rede, obstruindo-a. A respeito da instalacdo
da caixa de gordura, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta
a sequéncia CORRETA:

( ) E recomendado o uso de caixas de gordura quando os
efluentes contiverem residuos gordurosos.

( ) As caixas de gordura devem ser instaladas em locais de
facil acesso e com boas condi¢des de ventilacao.

( ) As caixas de gordura ndo devem possibilitar retengdo e
posterior remocdo da gordura.

a)C-C-E.
b)E-E-C.
c)C-E-E.
d)E-C-C.

48) Quanto a execugdo de contrapiso em areas internas de
edificios, analisar os itens abaixo:

I. Como equipamentos mais importantes na execu¢dao de um
contrapiso, podem ser listados o aparelho de nivel, a
colher de pedreiro, a régua metalica e a desempenadeira.

1. As taliscas geralmente sdo confeccionadas com pequenos
tacos de madeira, devendo ser assentadas ao longo do
perimetro do ambiente.

1. O revestimento nao deve ser
concomitantemente a execug¢do do contrapiso.

colocado

Estao CORRETOS:

a) Somente ositens | e Il

b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.
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49) Quanto aos danos mais comuns nos materiais que
compdem um sistema de revestimento, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

() O transporte inadequado das argamassas nunca gera
danos futuros no desempenho do material.

( ) O esfarelamento da argamassa com pulveruléncia e a
quebra de cantos no revestimento de paredes podem
indicar baixa resisténcia mecanica da argamassa.

( ) O estoque inadequado por longos periodos da argamassa
intermedidria de cal e areia pode levar a uma perda do
poder de aglomeracdo da cal.

a)E-C-C.
b)C-E-C.
c)E-E-C.
d)E-C-E.

50) Na manuteng¢do de uma marquise, o profissional deve:

I. Verificar pontos de deterioracdo e proceder a limpeza.

IIl. Verificar possiveis pegas soltas e, se necessario, efetuar
refixagdo.

IIl. Realizar repintura em caso de aparente desgaste.

Estdo CORRETOS:
a) Somente ositens | e Il
b) Somente os itens | e lll.

c) Somente os itens Il e lll.
d) Todos os itens.
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